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ATA DA 4a REUNIÃO CONJUNTA, DE 22 DE MARÇO DE 2021 

Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação Final — CCJRF e Comissão de 
Orçamento, Finanças e Tributação -
COFT. 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de 2021, às dezoito horas, em ambiente 
virtual; sob a presidência do vereador Adailton Cruz, presentes ainda os vereadores: 
Fábio Araújo, Ismael Machado, Joaquim Florêncio, Raimundo Neném, Rutênio Sá e 
Samir Bestene, foi degrada aberta a reunião. tida a pauta de matérias legislativas: 
ProjetQ..de...I,ei_ÇQmplementar n°jJ2021, ementa: Institui o Programa de Recuperação 
Fiscal - REFIS 2021 e dá outras providêncas; autoria: Executivo Municipal e relataria: 
Vereador Ismael Machado; após discussão, passou-se à votação, que foi unânime pela 
aprovação integral da matéria nos termos do voto do relator, pelos membros da 
CCJRF e COFT presentes, os edis: Adailton Cruz, Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, 
Raimundo Neném, Rutênio Sá e Samir Bestene. Projeto de Lei Comolernentar 
n°2/2021. ementa: Altera os Anexos II, estimativa de renúncia, da Lei Complementar 
nº 96, de 15 de outubro de 2020, que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e 
execução da Lei Orçamentária de 2021; e da Lei Complementar 103, de 29 de 
dezembro de 2020, que estima a Receita e fica a despesa para o exercício financeiro de 
2021, é dá outras providencias; autoria: Executivo Municipal e reaatoria: Vereador 
Ismael Machado; após discussão, passou-se à votação, que foi unânime pela 
aprovação integral da matéria nos termos do voto do relator, pelos membros da 
CCJRF e COFT presentes, os edis: Ada€iton Cruz, Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, 
Raimundo Neném, Rutênio Sã e Samir 8estene. Projeto de lei Complementar 
n°4/20221, ementa: Dispõe sobre a abertura de crédito adicionai especial por Anulação 
Parcial de dotação, em favor da Secretaria Municipal de Saúde - SEMSA, e dá outras 
providências; autoria: Executivo Municipal e relataria: Vereador Adailton Cruz; após 
discussão, passou-se à votação, que foi unânime pela aprovação integral da matéria 
nos termos do voto do relator, pelos membros da CCJRF e COFT presentes, os edis: 
Fábio Araújo, lsmaet Machado, Joaquim Florêncio, Raimundo Neném, Rutênio Sá e 
Samir Bestene. Projeto de Lei Complementar n°5/2021, ementa: Dispõe sobre a 
abertura de crédito adicionai especial por Anulação Parcial de dotação, em favor da 
Câmara Municipal de Rio Branco, e dá outras proeidências; autoria: Execuhoi 
Municipal e relataria: Vereador Adailton Cruz; após discussão, passou-se à votação, 
que foi unânime pela aprovação da matéria, mediante emenda supressiva à ementa 
da propositura, nos termos do voto do relator, pelos membros da CCJRF e COFT 
presentes, os edis: Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, Ismael Machado, Raimundo 

m, Ruténiº Sá e Samir Bes ne, As demais matérias presentes nas Comissões 
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serão analisadas na próxima reunião. Nada mais havendo a constar, a reunião foi 

encerrada, e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata, que após ser lida e 
aprovada por unanimidade, foi assinada por todos os presentes: 

Vereador ►dailt~on Cruz 
Membro Thuler — CCJRF 

Vereador Ibio AraúJo 
Membro Titular— CCJRF e COFT 

Ve adorJoauim I:lorênclo 
Membro Titular — COFT 
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V read r Is ael achado 
Me broil i — CCJRF e COFT 
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é ador S mir Bestene 
Membro Titular — COFT 

5 flwL 
Vereador Rutilo Sã 

Membro Titular — CCJRF 

Vereador Raimundo Neném 
Membro Titular — CCJRF e COFT 

Valorize a vida, não use drogas" 


